11Iro

HAms: Erop
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.06.2015 17:30:20

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 23.06.2015 12:52:09

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/292545/answer/292549




YBenuuenue Ha 4-5 cM ( ga eIneé mpu mpeanoaaraeMoM UCKPUBIIEHUN) BPS IU peanbHO. [I11s Ooree
TPeAMETHON KOHCY/TbTAllMY 3aMUIINTECh HAa OUHYI0 KOHCY/ITAIMIO0 B @HAPOJIOTUYECKOE OTHEIEHUE B



